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Passo 1: O usuario podera inserir trés funcoes dependentes uma da outra, logo
escolhera o intervalo em que quer calcular as funcgodes inseridas, tendo a possibilidade
de fazer o intervalo com maior segmentacao (profundidade)
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Passo 2: Se faz o calculo da primeira funcao s6 por um método ou por varios
métodos, neste caso os subintervalos devem-se escolher. Logo se gera o grafico em
funcao de “t” ou de “y”
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Passo 3: Se faz o calculo da segunda funcdao baseado na primeira, mas se pode
modificar a segunda funcdao sendo o grafico atualizado respectivo a funcdo de

escolha.
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Passo 4: Se faz o calculo da terceira funcao W baseado na segunda, mas se pode
modificar a esta funcao e logo olhar o grafico respectivo a funcao de escolha.
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Passo 5: Se mostra os resultados obtidos no transcurso do programa, tendo a
possibilidade de fazer o seguimento dos resultados anteriores.
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